

**Біографічна довідка делегованого представника
ГО «Форум українських журналістів» у Волинській області
для участі в установчих зборах для формування
Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Волинській області**

Данилюк Володимир Олексійович	
Працює (займана посада в ІГС; основне місце роботи (посада)	Голова Правління в ГО «Форум українських журналістів» у Волинській області, головний редактор Обласної громадсько-політичної газети «Волинська газета»
Громадянство	Україна
Число, місяць і рік народження	31 січня 1966 року
Місце народження	Україна, м. Луцьк
Освіта	Вища, Київський державний університет імені Тараса Шевченка, 1990 р., «Журналіст».
Науковий ступінь, вчене звання	
Володіння мовами	Українська, російська – вільно; польська, іспанська – розмовна; англійська, німецька – зі словником.
Нагороди, почесні звання	Заслужений журналіст України, орден «За заслуги» III ст., Почесна грамота Верховної Ради України, Почесна грамота Кабінету Міністрів України.
Досвід роботи у виборних органах	Громадська рада при голові облдержадміністрації, Громадська рада при луцькому міському голові, Громадська рада при ГУ ДПСУ у Волинській області
Трудова діяльність	1989-2005 рр.: оглядач з питань профспілкового життя, кореспондент, редактор відділу, заступник головного

	редактора газети «Молода Волинь»/«Віче»; з 2005 до цього часу – головний редактор Обласної громадсько-політичної газети «Волинська газета».
Додаткова інформація	
Членство в ІГС	Благодійний фонд «Останній солдат» – заступник Голови правління, з моменту заснування і по цей час; ГО «Форум українських журналістів» у Волинській області – Голова Правління, з моменту заснування по цей час; Національна спілка журналістів – секретар, із 2021 р. і по цей час.
Особисті досягнення	
Контактна інформація делегованої особи	Вул. Балківська, 15, м. Луцьк, 43020; danyluk1966@gmail.com ; (0332) 725383, 0673325650.
Можливі напрями роботи у Громадській раді	Популяризація роботи в інституціях громадянського суспільства, взаємодія зі ЗМІ, громадськими радами при органах державної виконавчої влади та самоврядування.

10.12.2021 р.



Данилюк В.О.